Лето начинается здесь: в школе начал работу пришкольный лагерь дневного пребывания «Дружба»!

 С первыми лучами летнего солнца распахнул свои двери пришкольный лагерь, чтобы принять ребят на веселую и познавательную смену. После учебного года, наполненного знаниями и открытиями, пришло время для активного отдыха, новых друзей и незабываемых впечатлений!

     В этом году пришкольный лагерь предлагает насыщенную программу, которая сочетает в себе развлечения, спорт, творчество, патриотизм. Уже с самого утра ребят встретила бодрая зарядка, которая заряжает энергией на весь день. Под зажигательную музыку дети выполняют простые упражнения, просыпаются и готовятся к новым приключениям.

     А игр в лагере предостаточно! Организаторы подготовили множество активных игр на свежем воздухе, которые развивают ловкость, командный дух и просто дарят массу положительных эмоций.   Но пришкольный лагерь - это не только спорт и игры. В программе предусмотрены и творческие мастер-классы, познавательные экскурсии, тематические дни, поездки в бассейн и многое другое. Ребята смогут проявить свои таланты, узнать что-то новое и интересно провести время.
     Уже сегодня мы успели сходить в амбулаторию, где нам измерили рост, вес, провели инструктажи по технике безопасности; попробовали себя в роли художников, поиграли в подвижные игры и, конечно же, прошло открытие нашего лагеря.
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