Отчёт
о проведении мероприятий
по « Неделя Безопасному Рунета»

           С целью познакомить детей с правилами ответственного и безопасного
поведения в    современной информационной среде;  развивать мышление,
воображение; воспитывать чувство взаимопомощи, в МКОУ Андреевская СОШ прошли беседы, тематические занятия в 1-11 классах по «Безопасному интернету». Общешкольное родительское собрание «Дети в Интернете»
     В ходе занятий, бесед, ребята вспомнили историю создания компьютера, что такое интернет, польза и вред интернета, играли в игры «Сеть», «Вирус», смотрели видео «Безопасный интернет».
[bookmark: _GoBack]Сегодня все больше и больше компьютеров подключаются к работе в сети Интернет. При этом все большее распространение получает подключение по высокоскоростным каналам, как на работе и в школах, так и дома. Все большее количество детей получает возможность работать в Интернет. В рамках недели классными руководителями, учителем информатики были проведены классные часы на тему: «Безопасный Интернет», «Я и Интернет»;
- внеклассные мероприятия: 1-4 классы – игра-путешествие в страну
«Безопасный Интернет»;
5-9 классы - дискуссии «Интернет и мое здоровье», «Проблема Интернет - зависимости»; 10-11 классы – «Основы безопасности в сети Интернет».
На уроках информатики с учащимися проводились беседы: «Безопасность в Интернете», «Правила сетевого общения»; с обучающимися 10-11 классов - тест для выявления Интернет – зависимости.
Классными руководителями 1-10 классов разработаны Памятки для родителей и учеников «Безопасная работа в сети», «Права детей в сети», которые вручены на классных часах и родительских собраниях;
библиотекарем  школы Ивакиной А.С., проведен библиотечный урок «Ты и Интернет – правила, которые ты должен знать»:
- Всегда спрашивай родителей о незнакомых вещах, о которых узнаешь в
Интернете. Они расскажут, что безопасно делать, а что нет.
- Прежде чем начать дружить с кем-то в Интернете спроси у родителей, как
безопасно общаться.
- Никогда не рассказывай о себе незнакомым людям. Где ты живешь, учишься и номер твоего телефона, должны знать только родители и
друзья.
- Никогда не отправляй свои фотографии людям, которых не знаешь лично.
Компьютерный друг мог говорить о себе неправду. Ты ведь не хочешь, чтобы у незнакомого человека была твоя фотография, с которой он сможет сделать все, что захочет.
- Не встречайся с людьми, с которыми познакомился в Интернете, без родителей. Многие люди выдают себя не за тех, кем являются на самом деле.
- Общаясь в Интернете, будь дружелюбен с другими. Не пиши грубых слов
- читать грубости так же неприятно, как и слышать. Ты можешь нечаянно
обидеть человека.
- Если тебя кто-то расстроил или обидел, обязательно расскажи об этом
родителям.

