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1. O6umne noaoxenns

1.1. COBCT TIKOJIBI (;:Lanee - COBGT) SIBJISIETCSl  KOJUIEIMalbHBIM - Opranom
caMoyHpaBIeHHs!, OCYIIECTBIISIIOLIMM B COOTBETCTBUM c Yerasom
00111e00PA30BATENILHOIO YUPEeIKACHUS PElIeHHe OTAENBHBIX BOIPOCOB, OTHOCSIIIUXCS
K KOMIIETEHLMH 0011e00pasoBaTe/bHOr0 yUpekK |CHUsL.

1.2, CoBet OCyIIeCTBIISIET CBOIO [ESTEIFHOCTE B COOTBETCTBUM C 3aKOHAMH H
MHBIMM ~ HOPMATHUBHBIMH  TIPaBOBBIMH  akramu  Poccuiickoit — ®exepanun,
Hosocubupckoit obnacrH, OpraHos
MECTHOTO CaMOYIPaBIEHHs, YCTaBOM 00111e06pa30BaTeIIbHOIO YUPEeKICHHUS, & TAKKE
pertamentom CoBera, WMHBIMH JIOKaIbHBIMH HOpMaTHBHBIMM aktamu MKOY
Anppeesckoit COIL

1.3. Jearenpnocts  uneHoB CoBeTa  OCHOBBIBAGTCS —HAa  IPHUHIIMIIAX
JI0OPOBOJILHOCTH yuacTHsi B ero paboTe, KOJUICTHAJBHOCTH HPUHSITHS PElIeHHi,
MITACHOCTH.

1.4, YcraBom 00111€00pa30BaTelbHOIO YUPEIK/ICHHUS OMPEJIeIISIeTCst CTPYKTYPa,
HOPsAIOK (POPMUPOBAHUS OPraHOB YIpaBIeHHs: 00Pa30BATEILHOIO YUPEIKACHHMs, HX
KOMITETEHIMS M TTOPSIJIOK OPraHU3allii JIesiTelbHOCTH.

1.5. Hacrosiee Ilonoxenwe npunumaercs wa kondepernnn  MKOY
Anppeesckoii COLLIL

1.6. Hacrosinee [losokeHue sIBISICTCS TOKAIbHBIM HOPMATUBHBIM aKTOM.

II. Crpykrypa CoBera, nopsiiok ero (popMHUpOBaHHS

2.1.CoBet coOCTOUT N3 U30MpPaeMbIX YWICHOB, IPEICTABISIONIIX:

a) ponureNel (3aKOHHBIX IIpeCTaBUTENEH) OOyYarOLMXCsl BCEX CTyleHei
obmero
obpasoBaHusi;

0) rmenarornyecKux paGOTHHKOB 0611e00PA30BATENBHOIO YUPEIKIEHH S, B TOM
qHcIe TIPeICTaBuTelel IPO(COI03HOM OpraHu3aruy;

B) oOyuarommxcs MKOY  Anppeesckoii COLLL

B cocras CoBera Takke BXOIAT: PYyKOBOAMTEIb 00IE00Opa3s0BaTElbHOIO
YUP@AUICHHs M [IPEACTABUTEIL  yYPEAUTEs], npejcesarelsb  pogeoio3Horo
KOMHTETa YUPEeIiKICHHSL.

Ilo PEUICHUIO COBﬁTﬁ B €ro cocraB TakiKe MOoryT 6]’:1'[‘}1 HpyIJIallieHpl 1
BIKJIIOYEHBI IPAKIAHE, Ubst IPOGeccHoHalbHas 1 (Kiiu) O0IIEeCTBEHHAS! JIESITENLHOCTD,
3HAHMS,  BO3MOKHOCTM — MOIYT — IO3MTHUBHBIM  00pasoM  COJEHCTBOBATL
(GYHKIMOHMPOBAHMIO U PAa3BUTUIO J@HHOIO O6IIe00pPA30BATENLHOTO YUPEkKACHUs!




(кооптированные члены Совета).

2.2.
Общая численность Совета определяется настоящим Положением.
Количественный состав совета - не менее 5, но не более 7 человек и представлен в равных долях от каждой категории избираемых членов Совета.

2.3.
Порядок избрания членов Совета:

а)
Члены Совета из числа родителей (законных представителей) обучающихся избираются на родительской конференции. 

б)
Члены Совета из числа обучающихся избираются на общем собрании обучающихся соответствующих классов.

в)
Члены Совета из числа работников общеобразовательного учреждения избираются на общем собрании работников данного учреждения.

2.4.
Высшим органом самоуправления образовательного учреждения является конференция. На конференции избирается прямым открытым голосованием состав Совета, определяется срок действия Совета, полномочия Совета, а так же принимается Положение о Совете МКОУ Андреевской СОШ.

2.5.
При организации выборов членов Совета применяются следующие правила:

· делегаты конференции избираются на классных родительских собраниях по одному от каждого класса. Решение собрания об избрании делегата на конференцию принимается большинством голосов родителей (законных представителей), присутствующих на собрании, и оформляется протоколом, подписываемым всеми участниками собрания.

· конференция признается правомочной, если в ее работе принимают участие не менее двух третей избранных делегатов. Конференция избирает из своего состава председателя, секретаря и при необходимости счетную комиссию.

· члены Совета избираются из числа делегатов, присутствующих на конференции. Предложения по кандидатурам членов Совета могут быть внесены делегатами конференции, руководителем общеобразовательного учреждения, представителем учредителя в составе Совета.

· решения конференции принимаются прямым голосованием большинством голосов присутствующих делегатов и оформляются протоколом, подписываемым председателем и секретарем конференции. В случае избрания счетной комиссии к протоколу конференции прилагается протокол счетной комиссии.

2.6.
Совет считается сформированным и приступает к осуществлению своих полномочий с момента избрания (назначения) не менее двух третей от общей численности членов Совета, определенной уставом общеобразовательного учреждения. 

III. Компетенции Совета
3.1.
Целью деятельности Совета является содействие осуществлению
самоуправленческих начал, развитию инициативы коллектива, реализации прав автономии образовательного учреждения в решении вопросов, связанных с организацией образовательного процесса и финансово-хозяйственной деятельности.
         3.2.
Основными задачами Совета являются:

а)
определение основных направлений развития общеобразовательного учреждения;

б)
повышение эффективности финансово-экономической деятельности
общеобразовательного учреждения, дополнительное стимулирование труда его работников, контроль за целевым и рациональным расходованием финансовых средств
общеобразовательного учреждения;

в)
содействие созданию в общеобразовательном учреждении оптимальных условий и форм организации образовательного процесса;

г)
контроль за соблюдением надлежащих условий обучения, воспитания и труда, включая обеспечение безопасности образовательного учреждения, сохранения и укрепления здоровья обучающихся.

д)
контроль за соблюдением прав участников образовательного процесса, участие в рассмотрении конфликтных ситуаций в случаях, когда это необходимо.

3.3. К полномочиям Совета общеобразовательного учреждения  относится:

· принятие программы развития общеобразовательного учреждения;
· принятие локальных нормативных актов по основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности, в том числе регламентирующие правила приёма обучающихся, режим занятий обучающихся, порядок и основания перевода, отчисления обучающихся, порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между МКОУ Андреевской СОШ и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся;

· принятие решения о создании комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений;
· согласование по представлению руководителя общеобразовательного
учреждения:

а) положения общеобразовательного учреждения о порядке и условиях распределения стимулирующих выплат работникам общеобразовательного учреждения;

б) сметы расходования дополнительных финансовых средств, полученных общеобразовательным учреждением за счет предоставления предусмотренных уставом общеобразовательного учреждения услуг, а также за счет добровольных пожертвований и целевых взносов физических и (или) юридических лиц;

· внесение на рассмотрение руководителю общеобразовательного учреждения
предложений в части:

а) материально-технического обеспечения и оснащения образовательного процесса, оборудования помещений общеобразовательного учреждения (в пределах выделяемых средств);

б) создания в общеобразовательном учреждении необходимых условий для организации питания, медицинского обслуживания обучающихся;


в) мероприятий по охране и укреплению здоровья обучающихся;

г) развития воспитательной работы и организации внеурочной деятельности в общеобразовательном учреждении.

· 3.4. Совет общеобразовательного учреждения

· участвует в принятии решения о создании в общеобразовательном учреждении общественных (в том числе детских и молодежных) организаций (объединений), а также может запрашивать отчет об их деятельности.

· регулярно (не реже двух 2 раз в год) информирует участников образовательного процесса о своей деятельности и принимаемых решениях. 

· заслушивает отчет руководителя общеобразовательного учреждения по итогам учебного и финансового года и вносит предложения по совершенствованию работы администрации общеобразовательного учреждения.

3.5.
Совет имеет право принимать изменения и (или) дополнения в устав
общеобразовательного учреждения (с последующим внесением данных изменений и дополнений на утверждение учредителя), в том числе в части определения прав и обязанностей участников образовательного процесса;

3.6. Решения по вопросам, которые в соответствии с уставом общеобразовательного учреждения не включены в компетенцию Совета, носят рекомендательный характер.

IV. Организация деятельности совета
4.1.
Основные положения, касающиеся порядка и условий деятельности Совета, определяются регламентом Совета, принимаемым им самостоятельно.

4.2.
Организационной формой работы Совета являются заседания, которые проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в полугодие.

4.3.
Заседания Совета созываются председателем Совета, а в его отсутствие - заместителем председателя. Правом созыва заседания Совета обладают также руководитель общеобразовательного учреждения и представитель учредителя в составе Совета.

4.4.
На заседании в порядке, установленном регламентом Совета, может рассматриваться любой вопрос, отнесенный к компетенции Совета.

4.5.
Первое заседание Совета созывается руководителем общеобразовательного учреждения не позднее, чем через месяц после его формирования. На первом заседании Совета, в частности, избираются председатель и секретарь Совета, при необходимости заместитель (заместители) председателя Совета. Председатель Совета не может избираться из числа работников общеобразовательного учреждения (включая руководителя), представителей учредителя и обучающихся.



4.6. Планирование работы Совета осуществляется в порядке, определенным регламентом Совета. Регламент Совета должен быть принят не позднее, чем на втором его заседании.



4.7. Совет имеет право создавать постоянные и временные комиссии для подготовки материалов к заседаниям Совета, определять структуру и количество членов в комиссиях, утверждать задачи, функции, персональный состав и регламент работы комиссий, привлекать необходимых специалистов, не входящих в Совет. Руководитель (председатель) любой комиссии является членом Совета.



4.8.
Для осуществления своих функций Совет вправе:

а)
приглашать на заседания Совета любых работников общеобразовательного
учреждения для получения разъяснений, консультаций, заслушивания отчетов по вопросам, входящим в компетенцию Совета;

б)
запрашивать и получать у руководителя общеобразовательного учреждения и (или) учредителя информацию, необходимую для осуществления функций Совета, в том числе  в порядке контроля за реализацией решений Совета.

4.9.
Организационно-техническое обеспечение деятельности Совета возлагается на администрацию общеобразовательного учреждения (в случае необходимости - при содействии учредителя).

V. Обязанности и ответственность Совета и его членов.


5.1. Совет несет ответственность за своевременное принятие и выполнение решений, входящих в его компетенцию. В случае непринятия решения Советом в установленные сроки руководитель общеобразовательного учреждения вправе принять решение самостоятельно.

      5.2.
Решения Совета, противоречащие законодательству Российской Федерации, устав общеобразовательного учреждения, договору общеобразовательного учреждения и учредителя, не действительны с момента их принятия и не подлежат исполнению руководителем общеобразовательного учреждения, его работниками и иными участниками образовательного процесса. Руководитель учреждения или представитель учредителя вправе внести в Совет представление о пересмотре такого решения. Если принятое решение не будет пересмотрено Советом, учредитель имеет право его отменить.

       5.3.
В случае возникновения конфликта между Советом и директором
общеобразовательного учреждения (несогласия директора с решением Совета и/или несогласия Совета с решением (приказом) директора), который не может быть урегулирован путем переговоров, решение по конфликтному вопросу принимает учредитель.

       5.4.
Члены Совета обязаны посещать его заседания. Член Совета, систематически (более двух раз подряд) не посещающий заседания без уважительных причин, может быть выведен из его состава по решению Совета.

       5.5.
Член Совета выводится из его состава по решению Совета в следующих случаях:

· по желанию члена Совета, выраженному в письменной форме;

· при отзыве представителя учредителя;

· при увольнении с работы руководителя общеобразовательного учреждения или
увольнении работника Учреждения, 

· в связи с окончанием общеобразовательного учреждения или отчислением (переводом) обучающегося, представляющего в Совете обучающихся;

· в случае совершения противоправных действий.
         5.6.
После вывода (выхода) из состава Совета его члена должны быть приняты меры для его замещения посредством довыборов либо введения новых членов.

